

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Br 11,25-29; Psalam: Ps 19,8.10.12-14; Drugo čitanje: Jak 5,1-6; Evanđelje: Mk 9,38-43.45.47-48

Draga braćo i sestre!

U Njemačkoj se na pješačkim prijelazima koji su regulirani semaforima zna vidjeti natpis s upozorenjem: »Dajte djeci primjer: na crvenom stanite, na zelenom prelazite!« Pedagozi će se složiti da djeca najviše uče oponašanjem odraslih. I ne samo sasvim mala djeca. U tome smislu valja razumjeti Isusovu pouku o sablazni. Sablazan je onaj loš primjer koji dajemo drugima, a što su ti drugi manji i nezaštićeniji, to je sablazan veća. Zato Isus strogo veli: »Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.« Ništa što čovjek čini ne ostaje izolirano. Sve što činimo, dobro ili zlo, nužno ima utjecaj na svijet oko mene, iako to u prvi mah ne izgleda tako. Ono što činimo, kao sjeme je. Ono donosi plod, dobar ili zao, ovisi kakvo sjeme bacamo. Koliko god to izgledalo zastrašujuće, nitko ne može reći da je samo njegova stvar to što čini i da se drugih ni na koji način ne tiče. Čovjek koji uništava svoje tjelesno i duševno zdravlje neodgovornim načinom života, uništava divno Božje djelo a to je svaki stvoreni čovjek. K tome, daje loš primjer ostalima, koji su pred izborom kojim putem krenuti. Što god dobroga ili lošega činili, to se nužno odražava na one koji iza nas dolaze. Sve što ja činim ima utjecaj na cijelo čovječanstvo, na čitav svemir. Pretjerano? Pogledajmo. Kakvu očitost mogu imati drugi ljudi od života jednoga pustinjaka koji desetljeća svoga života provodi u pustinji? I onda uzmemo primjer sv. Antuna Pustinjaka koji je baš takvim životom silno obogatio cijelu Crkvu. Ali, zašto ići za osobito poznatim primjerima? Ako sam nekom svojom gestom samo jednom u životu dao dobar primjer i poticaj nekome da učini nešto dobro to je vrijedno kao čitavi svemir. Jer, čovjek je slika Božja, slika onoga Boga koji je svemir stvorio. Ne mogu pomoći cijelom čovječanstvu, ali mogu jednome čovjeku. Jako je važno ono što činimo i govorimo. Jer, to ima utjecaj i na mene i na druge. Zato

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Isus veli neka dobro pazimo da ne sablaznimo malene jer su maleni, jer su nezaštićeni i jer na njima svijet ostaje. Isus nakon toga govori strašnim usporedbama. I nakon toga na isti način govori da treba odsjeći nogu ili iskopati vlastito oko, ako nas na zlo navodi. Upravo je takva Isusova pouka bila razlogom da su mnogi sveci prionuli trapljenju i askezi. Kad je grijeh u pitanju, jasno je: ne želimo ga činiti ni u kojem slučaju. Međutim, može se dogoditi da ima nekih stvari koje su po sebi dobre, ali u mome vlastitom slučaju mogu me navesti na zlo. Tako će liječeni alkoholičar izbjegavati prigode i mjesta gdje se pije alkohol, tako će svaki razborit čovjek izbjegavati okolnosti i prigode koji ga mogu navesti na grijeh. Tako Isus nije htio slušati Petra koji je govorio da on, Isus, nipošto ne smije trpjeti: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Važno je u tome smislu bdjeti i nad vlastitim srcem, nad vlastitim mislima, jer veli Isus: »Iz obilja srca usta govore!« Oduvijek je bio silno važan dobar primjer, a danas, rekao bih, još i više. Prije je možda društvo jasnije govorilo što je dobro, a što zlo, a danas, u ovo permissivno vrijeme, navodi se čovjeka da vjeruje da je on sam sebi jedino mjerilo. Zato je važno da se čvrsto držimo svoje vjere. Zato ćemo slaviti nedjeljnu misu i onda kad svi hrle trgovačke centre. Zato ćemo unatoč drukčijem okruženju nastojati biti poštenu u svome poslu. Zato će nam biti važno da i naša djeca odrastaju u vjerničkom ozračju gdje nije najveće mjerilo potrošnja i zabava po svaku cijenu. U apostolskim vremenima kršćani su bili neznatna manjina u Rimskome Carstvu, koje je u mnogim svojim elementima bilo nekršćansko i protukršćansko. Pa ipak, u takvu okruženju kršćani su bilo »sol zemlje, svjetlost svijeta, kvasac u mjerici brašna, zrno gorušice koje izrasta u stablo«. Naša vjera treba nužno biti svjedočka. Prvo u vlastitoj obitelji, zatim u vlastitu okruženju. Na to smo pozvani. Možda ćemo biti »malo stado«. Amen!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

1. - 7. listopada 2018 XXVI. Nedjelja kroz godinu

(Broj 422/2018)

Riječ Božja

**U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:
»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje
ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili
jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne
branite mu! Jer nitko ne može učiniti
nešto silno u moje ime pa me ubrzo
zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za
nas je.« »Uistinu, tko vas napoji čašom
vode u ime toga što ste Kristovi, zaista,
kažem vam, neće mu propasti plaća.«
»Onomu naprotiv tko bi sablaznio
jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim
kamenom o vratu bude bačen u more.« »Pa ako te ruka sablažnjava,
odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u
oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu
ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava,
iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti
bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«**

Dokazano je, usto, da krajnje siromaštvo koje vlada u nekim sredinama u kojima nema sklada, otvorenih prostora i mogućnosti integracije, lako dovodi do neljudskih ponašanja i iskorištavanja ljudi od kriminalnih organizacija. Za stanovnike vrlo siromašnih predgrada svakidašnje iskustvo prenapučenosti i društvene anonimnosti, koje se živi u velikim gradovima, može izazvati osjećaj iskorijenjenosti, koji pogoduje protu-društvenim ponašanjima i nasilju. Ipak, želim ponoviti da je ljubav jača. Mnogi ljudi koji žive u takvim okolnostima sposobni su uspostaviti veze pripadnosti i suživota, koje prenapučenost pretvaraju u iskustvo zajedništva, u kojem se ruše zidovi vlastitoga »ja« i prevladavaju barijere egoizma. To iskustvo zajedničkog spašavanja često rada kreativne ideje za poboljšanje neke zgrade ili neke četvrti. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 149)

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

1. P - sv. Terezija od Djeteta Isusa, Tereza; Job 1,6-22; Ps 17,1-3.6-7; Lk 9,46-50	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Mirko god. i Gabrica Vidačić, ob. Vidačić</i>
2. U - Sveti Anđeli Čuvari, Anđela, Anđelko; Izl 23,20-23; Ps 91,1-6.10; Mt 18,1-5.10	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Štefa Lukinić god., ob. Lukinić, Ljubica Novak</i>
3. S - Franjo Borgia, Dionizije; Job 9,1-12.14-16; Ps 88,10b-15; Lk 9,57-62	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Stjepan i Štefanija Jurašković</i>
4. Č - Franjo Asiški, Franc, Franka; Job 19,21-27; Ps 27,7-9.13-14; Lk 10,1-12	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu i krunica + <i>Durđa i Božidar Šteingel</i>
5. P - Mauro, Placid, Faustina Kowalska; Job 38,1.12-21; 40,3-5; Ps 139,1-3.7-10.13-14b; Lk 10,13-16	17.00 - Sv. Misa i vjenčanje: <i>Mikulić - Horvat</i> 18.30 - Sv. Misa u Jakopovcu i krunica + <i>Dragutin god. i Olga Petrinić</i>
6. S - Bruno, Magno, Fides, Vjera; Job 42,1-3.5-6.12-17; Ps 119,66.71.75.91.125.130; Lk 10,17-24	10.00 - Sv. Misa i đakonsko ređenje u katedrali 17.00 - Sv. Misa i vjenčanje: <i>Hokman - Bobek</i> 18.30 - Sv. Misa u Kelemenu i krunica + <i>Florijan Filipašić god., ob. Filipašić i Pavliček</i>
7. N - XXVII. Nedjelja kroz godinu - Gospa od Krunice; Post 2,18-24; Ps 128,1-6; Heb 2,9-11; Mk 10,2-16; „Što Bog združuje, čovjek neka ne rastavlja!“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + <i>Gabrijel Magić god., rod. Magić i Filipašić, Dragica Hajsok</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Antun Horvatić i Martin Dukarić god.</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Ivan Vuković god., ob. Vuković i ob. Družinić</i> 18.00 - Listopadska Pobožnost u Jalžabetu

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Gospodin nas je pozvao u sveto zajedništvo da bismo bili njegovo svjetlo u svijetu. Ono što smo u ovom susretu primili nije nam dano samo za nas, nego i za sve one s kojima smo povezani ljubavlju i životom. Budimo Božji glas tamo gdje to nitko drugi osim nas ne može biti. Ohrabrimo se za to važno poslanje koje nam je dano.

Umrli i u vječnost se preselili:

- + **Božidar Šteingel**
(u 52 godini života)
- + **Štefica Novoselec**
(u 72 godini života)
- + **Antun Somina**
(u 54 godini života)
- + **Antun Horvatić**
(u 81 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

I mi smo pozvani, zajedno sa svim anđelima i svim svetima, slaviti Boga i moliti za čovjeka koji je u potrebi.

ĐAKONSKO REĐENJE

Mislava Mikaca

Dragi župljani u subotu 6. listopada 2018 godine u varaždinskoj katedrali Uznesenja Marijina na misi u 10.00 sati po rukama varaždinskog biskupa Sveti Red Đakonata primiti će naš župljanin, Mislav Mikac. Mislav je rođen 6. III. 1993 u Varaždinu od oca pok. Borisa Mikac i majke Marije rođ. Dugan, iz Imbriovca kčbr. 37. Sve Vas dragi župljani pozivam da dođete na ređenje u Varaždin te da se za njega molite kako bi radost primanja đakonata do godine bila i radost njegove mlade mise u Jalžabetu. Majci, sestrama kao i svoj njegovoj rodbini iskrene čestitke i zahvala što je još jedna obitelj iz naše župe iznjedrila duhovno zvanje!

VJERONAUČ



Utorak 2. IX. U 16.00 - **3. razred**
Četvrtak 4. X. u 16.00 sati - **8. razred**
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk a u slučaju izostanka roditelje da ih ispričaju!

Od 1. listopada pa sve do Uskrsa večernje Sv. Mise u župnoj crkvi biti će u 18.00 sati!

Hodočašće svećenika zagrebačke crkvene pokrajine u Krašić

Svećenici Zagrebačke crkvene pokrajine hodočastit će u srijedu 3. listopada u Krašić u Zagrebačkoj nadbiskupiji. Hodočašće će biti održano u godini obilježavanja spomena 120. godišnjice rođenja i 20. godišnjice proglašenja blaženim našeg kardinala Alojzija Stepinca. Svećenici će u Krašić stići u jutarnjim satima te će hodočašće započeti molitvom krunice Blažene Djevice Marije. Sudionici hodočašća će potom imati priliku za osobnu molitvu i obilazak spomen-sobe blaženog Alojzija Stepinca u župnoj kući, a u podne će svi sudjelovati u euharistijskom slavlju u župnoj crkvi Presvetog Trojstva. Zato toga dana župni ured neće uredovati!

VJENČANJE



petak i subota 5 i 6. X. u 17.00 sati s misom
Jakov Hokman - Ines Bobek
Mario Mikulić - Jelena Horvat

Isus otkriva da snaga njegova Duha djeluje i izvan granica vidljive Crkve. »Budući da je Krist umro za sve i daje konačni čovjekov poziv zaista samo jedan, i to božanski, moramo čvrsto držati da Duh Sveti svima pruža mogućnost da, na Bogu znan način, budu pridruženi njegovu pashalnom otajstvu.« (GS 22). Djelovanje Duha izvan Crkve nije djelovanje koje bi bilo suprotno Kristovu djelovanju. Svekoliko dobro, svekoliko djelovanje Duha, proizlazi iz istoga Božjega nauma spasenja. Zato i oni koji su naizgled »izvan«, unutra su, jer su zahvaćeni istim Božjim Duhom.

Susret djelatnika župnoga Caritasa biti će u četvrtak 4. listopada u 19.00 sati ili nakon večernje svete mise u Novakovcu.



Draga djeco, dragi župljani!

Mjesec listopad koji započinje u ponedjeljak posvećen je Majci Božjoj - Kraljici sv. Krunice! U crkvama i obiteljima molitva krunice je izraz pobožnosti prema Majci Božjoj. Čvrsto vjerujem da ima obitelji i u našoj župi koja ovu lijepu pobožnost vrši ne samo u listopadu i svibnju već svakodnevno. Isto tako potičem SVE i velike i male osobito pak osnovnoškolsku djecu da kroz mjesec listopad dođu na pobožnosti u župnu crkvu ili pak u kapelu Jakopovec, Kelemen ili Novakovec! Od ponedjeljka krunicu započnemo u 17.45 sati tj. 15. min. prije 18.00 sati, a nakon krunice molimo litanije te listopadsku pobožnost nastavljamo s misom! Marijo, divno si čudo stvorila krunicu kad si dala... Kraljice krunice, moli za nas!